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	15.06.21: частина 1


	Привітання учасників, експрес-презентація “Маршрутами Бібліокаравану”, відео-візитівка “Вас вітає Миколаїв”. Доповідь “Просування читання: від рекомендацій ІФЛА до заходів у юнацьких бібліотеках” Сопової Т. П., заступниці директора з науково-методичної роботи ДБУ для юнацтва. Трейлер “Публічний звіт МОБЮ за 2020 рік”.


	





	 


	15.06.21: частина 2


	Виступи “Регіональні програми підтримки книговидання” Іваненко О. О., в.о. начальника управління інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю Миколаївської ОДА, “Практичний досвід миколаївського книговидавця” Гудим І. О. Спілкування з молодими миколаївськими письменницями Анною Софіною, Оленою Півненко, Олександрою Філоненко.


	


	 


	15.06.21: частина 3


	Спілкування з миколаївською поеткою Тетяною Свірською, художницею, ілюстраторкою книг Світланою Чебановою. Літературно-історична толока «Гетьманська Рада» за участі письменниць Галини Запорожченко (Миколаїв), Ярослави Дегтяренко (Запоріжжя), Оксани Зененко (Херсон).


	


	 


	16.06.21: частина 1


	Презентація Миколаївської обласної організації Національної спілки письменників України, відео-візитівки миколаївських письменників-членів Миколаївської обласної організації НСПУ. Спілкування з Вірою Марущак, Ольгою Славною. Виступ “Письменники і бібліотека: грані співпраці” завідувачки науково-методичного відділу МОБЮ Бринкіс І. В.


	


	 


	16.06.21: частина 2


	Презентація бібліотечного проєкту “СмакBook від УІК”, стрім з видавництвом “Віват”. Доповідь “Код читання покоління Z” Гич Г. М., канд. пед. наук, доцентки, завідувачки кафедри теорії та методики мовно-літературної та художньо-естетичної освіти Миколаївського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти. Виступ “Інсайти агентів промоції читання: як це робимо ми” провідної бібліотекарки МОБЮ Гервасьєвої Т. М. Спілкування з львівською письменницею Анастасією Нікуліною.


	


	 


	
		16.06.21: частина 3

	
		Спілкування із засновницею та ідейною менеджеркою миколаївської Кав’ярні-книгарні Юлією Кімаковською, із поеткою та координаторкою літературно-музичного об’єднання «Молодість у віршах» Валентиною Гавришко. Кращі бібліотечні практики України з просування читання серед молоді Запорізької, Житомирської обласних бібліотек для юнацтва, Львівської обласної бібліотеки для юнацтва ім. Романа Іваничука, Кіровоградської обласної бібліотеки для юнацтва ім. Є. Маланюка, Дніпропетровської обласної бібліотеки для молоді ім. М. Свєтлова, Тернопільської обласної бібліотеки для молоді, Сумської обласної універсальної наукової бібліотеки, Баштанської публічної бібліотеки. Підведення підсумків заходу.
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